



ఏర్పాట్లపై సమీక్షిస్తున్న జీఎం చింతల శ్రీనివాస్

## బతుకమ్మ సంబురాల ఏర్పాట్లపై సమీక్ష

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 13 : సింగరేణి ఆర్ట్స్-1 ఏరియాలో ఫ్యామిలీ-డే సర్దుల బతుకమ్మ ఏర్పాట్లపై జీఎం చింతల శ్రీనివాస్ సమీక్షించారు. జీఎం కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. సీఎండీ ఆకాంక్ష మేరకు జీఎం కాలనీ గ్రౌండ్లో సింగరేణి యులు, వారి కుటుంబ సభ్యులతో సర్దుల బతుకమ్మ సంబురాలు ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకునేలా స్థానిక గోదావరి కళా ప్రాంగణం జీఎం కాలనీలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పీఎం లక్ష్మీనారాయణ, అధికారులు ఆంజనేయులు, చంద్రశేఖర్, చిలుక శ్రీనివాస్, మదన్మోహన్, నాగేశ్వర

రావు, బండి సత్యనారాయణ, రాజం, ధనలక్ష్మి, శివనారాయణ, ప్రభాకర్, సుబ్రహ్మణ్యం, కిరణ్ రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, పీఎం కిరణ్ బాబు, నరేష్ చక్రవర్తి, సారంగపాణి తదితరులున్నారు.

### 'రెస్యూ' జట్టుకు అభినందనలు..

ఇటీవల ఆర్ట్స్-2లో జరిగిన 52వ జోసల్ మైన్స్ రెస్యూ పోటీల్లో ఆర్ట్స్-1 ఏరియా జట్టు ఓవరాల్ 3వ స్థానం, ఫస్ట్ ఎయిడ్లో మొదటి స్థానం సాధించింది. జీఎం చింతల శ్రీనివాస్ అభినందించారు. ఇందులో పరమేశ్వర్, శ్రీకాంత్, నాగరాజు ఉన్నారు.

# తుది దశకు ఎస్టీపీపీ రైల్వేలైన్ విద్యుదీకరణ

■ 90 శాతం మేర పూర్తి ■ త్వరలోనే ప్రారంభిస్తాం  
■ ఎస్టీపీపీ జీఎం బస్స్ రెడ్డి ■ అధికారులతో పనుల పరిశీలన

జైపూర్, అక్టోబర్ 13 : ఎస్టీపీపీ రైల్వేలైన్ విద్యుదీకరణ పనులు తుది దశకు చేరుకున్నాయని, త్వరలోనే ప్రారంభిస్తామని ఎస్టీపీపీ జీఎం బస్స్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం అధికారులతో కలిసి ఆయన పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. శ్రీరాంపూర్ సీఎస్పీ నుంచి ఎస్టీపీపీ వరకు సుమారుగా 37 కిలో మీటర్ల మేర రైల్వే లైన్ను పూర్తిగా విద్యుదీకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు వ్యాగన్లు డిజిల్తో నడుస్తుండగా, లైన్ను పూర్తిగా విద్యుత్తో నడిచేలా మారుస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందుకు సింగరేణి యాజమాన్యం రూ.23.83 కోట్లు రైల్వేకు చెల్లించింది. పనులు 90 శాతం మేర పూర్తి కావచ్చాయని తెలిపారు. త్వరలో విద్యుత్ లైన్ను ప్రారంభించనుండగా, పర్యవేక్షించినట్లు చెప్పారు. రైల్వే విద్యుత్ లైన్లో 25 వేల వోల్టుల విద్యుత్ ప్రవహిస్తుందని, ఈ విషయంగా అన్ని ప్రాంతాల్లో సురక్షితమైన చర్యలు తీసుకున్నాకే ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తామన్నారు. ఇందారం,



ఇందారం వద్ద పైవర్ నుంచి రైల్వేలైన్ను పరిశీలిస్తున్న జీఎం బస్స్ రెడ్డి, అధికారులు

నజీర్పల్లె గ్రామాలతో పాటు మరో పై ఓవర్ ఉండగా, అక్కడి అండర్ బ్రిడ్జిల వద్ద ప్రజలు రాకపోకలు కొనసాగిస్తున్నారని, సురక్షితం కాదని తెలిపారు. అండర్ బ్రిడ్జిల వద్ద ట్రాక్లు దాటకుండా శాశ్వతమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ మేరకు ఆయా గ్రామాల

ప్రజలు కూడా సహకరించాలని జీఎం కోరారు. తదుపరి ప్రారంభానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై రైల్వే అధికారులతో చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజీఎం ప్రసాద్, ఎస్వోటూ జీఎం వెంకటయ్య, సివిల్ ఇంజనీర్ ప్రసాద్, పీఎం రామశాస్త్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 'స్వయం ఉపాధి' సర్వీసియోగం చేసుకోండి



ఎంబైడర్ శిక్షణను ప్రారంభిస్తున్న జీఎం మనోహర్, సేవా అధ్యక్షురాలు సవిత్

మందమర్రె, అక్టోబర్ 13 : సింగరేణి యాజమాన్యం సేవా సమితి అధ్యక్షులతో కలిసి స్వయం ఉపాధి అవకాశాలను సర్వీసియోగం చేసుకోవాలని మందమర్రె ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఏ మనోహర్ మహిళలకు సూచించారు. ఏరియాలోని సింగరేణి ఎల్లెండు క్లబ్లో సింగరేణి సేవా సమితి అధ్యక్షులతో శుక్రవారం ఉచిత శిక్షణ తరగతుల ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య

అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులు, పరిసర ప్రాంతాల నిరుద్యోగ మహిళలు, యువతులకు టైలరింగ్, ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్, మగ్గం వర్క్, బ్యూటీషియన్, జ్యూట్ బ్యాగ్ తయారీ కోర్సుల్లో ఉచితంగా శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. సంస్థలో పని చేస్తున్న ఉద్యోగుల కుటుంబాలు ఆర్థికంగా నిలబడేందుకు ఈ శిక్షణ

- ఆర్థికంగా నిలబడేందుకు
- మందమర్రె జీఎం మనోహర్, సేవా అధ్యక్షురాలు సవిత్
- ఉచిత శిక్షణ తరగతుల ప్రారంభం

ఎంతో తోడ్పడుతుందన్నారు. ఆయా కోర్సులను సక్రమంగా వినియోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. అనంతరం సింగరేణి సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు సవిత్ మనోహర్ మాట్లాడుతూ.. శిక్షణ తరగతులను ప్రారంభించినందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. సింగరేణి సేవా సమితి ద్వారా మహిళలకు ఇస్తున్న ఉచిత శిక్షణను సర్వీసియోగం చేసుకోని ఉపాధి పొందాలని మహిళలకు సూచించారు. సింగరేణి యాజమాన్యం ఉద్యోగుల బాగోగుల కోసం వారి కుటుంబాలు, పరిసర ప్రాంతాల వారి అభివృద్ధికి కూడా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ ఎస్ శ్యాంసుందర్, డిప్యూటీ ఎస్పీ, సింగరేణి సేవా సమితి కో-ఆర్డినేటర్లు నెల్సన్, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెస్యూ విజేత జట్టు సభ్యులను సన్మానిస్తున్న ఏపీఐ జీఎం వెంకటేశ్వర్లు

## 'రెస్యూ' విజేతలకు అభినందనలు

- ఏపీఐ గని ఆవరణలో ఆర్ట్స్-2, 3, ఏపీఐ జట్టు సభ్యులకు సన్మానం

రామగిరి, అక్టోబర్ 13 : సింగరేణి ఆర్ట్స్-2 ఏరియాలోని మైన్స్ రెస్యూ స్టేషన్లో ఈ నెల 10, 11 తేదీల్లో నిర్వహించిన 52వ జోసల్ మైన్స్ రెస్యూ పోటీల్లో మొదటి స్థానం సాధించిన ఆర్ట్స్-2, 3, ఏపీఐ జట్టును జీఎం కే వెంకటేశ్వర్లు అభినందించారు. ఈ బృందంలో ఏపీఐ గని కెం దిన కే అనిల్ కుమార్ టీం

కెప్టెన్, సభ్యులు పవన్, శ్రీకాంత్, అలీ, రాకేష్, తిరుపతి, శ్యామ్ ను శుక్రవారం ఏపీఐ గని ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సన్మానించారు. ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి సంస్థలో రెస్యూ సిబ్బందికి మంచి గుర్తింపు ఉందని, భవిష్యత్లో మరిన్ని బహు మతులు గెలవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీవో నాగేశ్వరరావు, ఇన్చార్జ్ మాధవరావు, ఇంజనీర్ రఘురాం, ఎస్వోఎం కే జనార్దన్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి నిరసన తెలుపుతున్న కాంట్రాక్ట్ సిక్యూరిటీ సిబ్బంది

## లాభాల వాటా ఇవ్వాలి

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 13 : సింగరేణి సంస్థ లాభాల్లో కాంట్రాక్టు కార్మికులకు కూడా వాటా ఇవ్వాలని సింగరేణి కాలనీ కాంట్రాక్టు పర్సనల్ యూనియన్ (ఐఎఫ్ టీ యూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బ్రహ్మానందం డిమాండ్ చేశారు. శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలోని గనులు, డిపార్ట్మెంట్ లలోని కాంట్రాక్టు కార్మికులు శుక్రవారం నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ఈ సంద

ర్భంగా బ్రహ్మానందం మాట్లాడుతూ.. సింగరేణిలో 25 వేల మంది కాంట్రాక్టు కార్మికులున్నారు, వారి కష్టం వల్ల కూడా సంస్థకు లాభాలు వస్తున్నాయని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ టీ యూ నాయకులు యాదగిరి, సదానందం, అపారాధి, శంకర్, తిరుపతి, రాజయ్య, బాపు, సురేష్ అప్పల రాజు, రమేష్, బక్కన్న, గురువులు, రాజు, కిరణ్, ఈశ్వర్ రావు, సారయ్య, శోభ, పద్మ, రాజకళ, నర్సయ్య, నాగమణి, కోమల, లలిత, హైమ, సుగుణ పాల్గొన్నారు.

## కోలిండియా స్థాయి పోటీల్లో రాణించాలి

- బెల్లంపల్లి ఏరియాకు పేరుతేవాలి
- జనరల్ మేనేజర్ రవిప్రసాద్
- బెల్లంపల్లి, మందమర్రె ఏరియాల జట్టుకు నియర్ బై ఏరియా హాకీ క్రీడలు

రెవెన్యూ, అక్టోబర్ 13 : బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని క్రీడాకారులు కోలిండియా స్థాయి పోటీల్లో రాణించి ఏరియాకు పేరు తీసుకురావాలని ఏరియా జీఎం రవిప్రసాద్ ఆకాంక్షించారు. వర్క్ పీపుల్స్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ 90వ వార్షిక క్రీడల్లో భాగంగా బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటి శ్రీ భీమన్న క్రీడామైదానంలో శుక్రవారం బెల్లంపల్లి, మందమర్రె ఏరియా జట్టుకు నియర్ బై ఏరియా హాకీ క్రీడలు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఏరియా జీఎం రవిప్రసాద్.. క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని పోటీలు ప్రారం



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న బెల్లంపల్లి ఏరియా జీఎం రవిప్రసాద్

భించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. హాకీ క్రీడలు అత్యంత ప్రాచుర్యం పొందినవని, రాణించాలంటే మెలకువలు నేర్చుకోవాలని తెలిపారు. సీనియర్ క్రీడాకారులు జూనియర్లను ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్ర

మంలో డీజీఎం (ఐకాడీ) ఉజ్వల్ కుమార్ బెహరా, డిప్యూటీ ఎం రెడ్డిమల్ల తిరుపతి, సీనియర్ పీవో ప్రశాంత్, స్పోర్ట్స్ కో-ఆర్డినేటర్ మురహారావు, జనరల్ కెప్టెన్ లు చంద్రకుమార్, చిన్నప్ప, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.